

Албанские артисты в Ростове



Группа артистов Албании приехавшая в Ростов (слева направо) М. Края, З. Берати, А. Муля и Л. Качай.

Фото А. Коноплева.

В Советском Союзе находят-ся на гастролях артисты музыкальных театров разных стран мира. Среди них — группа солистов Государственного театра оперы и балета столицы Народной Республики Албании — города Тираны. На днях они приехали в Ростов. В зале областной филармонии албанские артисты дали два концерта. Солисты Тиранского театра оперы и балета Люка Качай, Мария Края, Авни Муля и Зини Берати познакомили слушателей с большой и разнообразной программой, с успехом исполнили албанские, болгарские, русские народные песни, арии из опер русских и зарубежных композиторов, романсы.

Ростовчане тепло приветствовали албанских артистов. В беседе с корреспондентом «Молота» солист Тиранского оперного театра Л. Качай рассказал:

— С большой радостью приняли мы приглашение Министерства культуры СССР приехать на гастроли в Советский Союз. Некоторые из нас обучались вокальному искусству в Московской государственной консерватории имени Чайковского, а по возвращении на родину стали работать в первом в Албании оперном театре. С большой благодарностью вспоминаем наших учителей — выдающихся мастеров советского искусства. За время наших гастролей в СССР мы выступали на сцене филиала Государственного Академического Большого театра в Москве, дали несколько концертов на курортах Кавказских Минеральных Вод. После выступлений в Ростове дадим несколько концертов для трудящихся Краснодара и Воронежа.